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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας 

Υγειονομική Κάλυψη του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης, στο πλαίσιο των προγραμμάτων 

Τρίποντα στα Σχολεία διοργάνωσε σχολικές δράσεις καλαθοσφαίρισης για μαθητές 

και μαθήτριες Δ,Ε και ΣΤ΄ Δημοτικού. Οι σχολικές δράσεις πραγματοποιήθηκαν την 

Παρασκευή 24 Ιανουαρίου στο Νέο Κλειστό Γυμναστήριο Καρδίτσας «Γιάννης 

Μπουρούσης». 

Την Κυριακή 26 Ιανουαρίου, στο Νέο Κλειστό Γυμναστήριο Καρδίτσας «Γιάννης 

Μπουρούσης», η Ένωση Σωματείων Καλαθοσφαίρισης Θεσσαλίας σε συνεργασία 

με την Ε.Σ.ΚΑ.Θ διοργάνωσαν το πρωτοποριακό Octοpus Mini Basketball Programme 

όπου μαθητές και μαθήτριες συμμετείχαν στο πρόγραμμα της FIBA Youth 

Development Fund, ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα, σχεδιασμένο για παιδιά ηλικίας 4-

14 ετών. Με βασικό γνώμονα τη σύνδεση της μάθησης με το παιχνίδι. Το πρόγραμμα 

προσφέρει δραστηριότητες που συνδυάζουν την ανάπτυξη δεξιοτήτων και τη 

διασκέδαση. 

Δυναμική ήταν για ακόμα μία φορά η παρουσία του Σώματος Εθελοντών, του 

Περ/κού Τμ. Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας, που με την πολύτιμη συμβολή των Εθελοντών, 

ανέλαβαν την υγειονομική κάλυψη των διοργανώσεων. 



Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 
Καρδίτσας 

Την Κυριακή 26 Ιανουαρίου, το Περ/κό Τμ. Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας, πραγματοποίησε δράση 

στο χωριό Κερασιά Καρδίτσας, με την παρουσία του Προέδρου κ. Εμμανουήλ 

Στεργιόπουλο καθώς και με τις εκπαιδευμένες εθελόντριες του Τμήματος, κας 

Κλεοπάτρας Βασιά και της κας Βασιλικής Ζυγογιάννη, στα πλαίσια του προγράμματος 

«Αγωγή Υγείας» με στόχο την πρόληψη της υγείας και κυρίως την παροχή πρώτων 

βοηθειών στους κατοίκους του χωριού. Ενδεικτικά αναφέρθηκαν στις περιπτώσεις 

απώλειας αισθήσεων, στα εγκαύματα, στη διάσειση, πνιγμό από τροφή κλπ.. 

Οι κάτοικοι, συμμετείχαν με ερωτήσεις και με μεγάλο ενδιαφέρον προς αυτές τις 

πολύτιμες πληροφορίες, κατανοώντας τη σημασία των πρώτων βοηθειών και τις 

δυσκολίες που τις συνοδεύουν. 

 


